

В целях проверки хода исполнения поручения Президента Российской Федерации, данного по результатам личного приема жительницы с. Ярково Новосибирского района по вопросу содействия в содействии в завершении строительства Дома культуры в с. Ярково Новосибирского района, **13.08.2024** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

В рамках мероприятий государственной программы Новосибирской области «Культура Новосибирской области» ведутся работы по строительству объекта «Дом культуры в селе Ярково Новосибирского района Новосибирской области» (далее – Объект).

В 2022 году была разработана проектно-сметная документация, 11.11.2022 получено от ГБУ НСО «Государственная вневедомственная экспертиза Новосибирской области» положительное заключение экспертизы.

13.07.2023 ГКУ НСО «Управление капитального строительства» (далее – ГКУ НСО «УКС») с подрядной организацией ООО «АСК МОНОЛИТ» заключен государственный контракт на выполнение работ по строительству Объекта.

При формировании предложений по внесению изменений в бюджет Новосибирской области на 2024-2026 годы министерством строительства Новосибирской области письмом от 15.05.2024 были направлены в министерство финансов и налоговой политики Новосибирской области предложения по объекту «Дом культуры в селе Ярково Новосибирского района Новосибирской области» снять бюджетные ассигнования с 2024. Данные изменения были обусловлены информацией заказчика по строительству объекта ГКУ НСО «УКС» о неостребованности данных бюджетных средств по итогам заключенных государственных контрактов и планируемых к заключению контрактах на вводном объекте.

Выполнены следующие виды работ: возведен каркас здания, выполнено устройство крылец и монолитных участков, смонтированы металлические фермы перекрытия зрительного зала и устройство покрытия кровли из металлического профилированного листа.

Ведутся работы по монтажу внутренних и наружных инженерных систем (системы отопления и вентиляции, электроснабжения, водоснабжения и водоотведения), внутренние и наружные отделочные работы. Выполнение работ по благоустройству территории - 20%. Строительная готовность Объекта составляет - 62%.

#### Обеспечение оборудованием Дома культуры.

Формирование перечня технологического оборудования, необходимого для полноценной эксплуатации объекта, и его согласование с техническим заказчиком строительства ГКУ НСО «УКС» завершено 17.05.2024.

С учетом софинансирования 95,0%, в министерство финансов и налоговой политики Новосибирской области министерством культуры Новосибирской области направлены предложения по финансированию приобретения оборудования для завершения строительства Объекта.

В связи с ограниченностью бюджета и приоритетностью расходов на завершение ранее начатых объектов капитального строительства, софинансируемых средствами федерального бюджета, бюджетные ассигнования

на техническое оснащение оборудованием вновь вводимого Объекта вошли в «Лист ожидания 2024 года».

При внесении очередных изменений в закон Новосибирской области от 21.12.2023 № 413-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» в 2024 году администрации Новосибирского района планируется довести бюджетные средства для обеспечения Объекта оборудованием.

Благоустройство территории и ремонт Памятника павшим солдатам и офицерам Советской Армии.

16.10.2023 в рамках муниципальной программы Новосибирского района Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог местного значения на территории Новосибирского района Новосибирской области на 2022-2024 годы» между администрацией Ярковского сельсовета и ООО «СельСтройПроект» заключен муниципальный контракт на оказание услуг на выполнение инженерных изысканий и разработку проектно-сметной документации по объекту: «Ремонт автомобильной дороги по ул. Коммунистическая в с. Ярково Новосибирского района Новосибирской области» предусмотрены денежные средства на разработку проектно-сметной документации. Работы по разработке проектно-сметной документации выполнены и оплачены.

На реализацию мероприятия по устройству тротуаров, освещения и ремонт покрытия из щебня, обработанного вяжущим материалом администрации Ярковского сельсовета в 2024 году предусмотрены денежные средства в рамках муниципальной программы Новосибирского района Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог местного значения на территории Новосибирского района Новосибирской области на 2022-2024 годы».

Закупка «Ремонт автомобильной дороги по ул. Коммунистическая в с. Ярково Новосибирского района Новосибирской области» размещена на электронной площадке 26.06.2024, закупка не состоялась (не подано ни одной заявки на участие), повторно закупка размещена 16.07.2024, срок подачи заявок 13.08.2024 (заявка подана).

В целях реализации мероприятий по ремонту памятника павшим солдатам Советской Армии, а также благоустройства Аллеи Памяти, в 2023 году администрацией Ярковского сельсовета получен грант в конкурсе социально-значимых проектов в сфере общественной инфраструктуры Новосибирской области на ремонт и благоустройство памятника.

В рамках реализации гранта были выполнены следующие виды работ: установлены стенды в количестве трех штук, посвященные участникам ВОВ, участникам локальных войн и конфликтов, участникам СВО, произведена очистка территории от кустарниковой растительности, выполнен посев газона, установлены малые архитектурные формы (вазоны для цветов). Работы по ремонту тротуара и основания памятника будут выполнены администрацией Ярковского сельсовета до 30 октября 2024 года.











Благоустройство территории и ремонт Памятника  
павшим солдатам и офицерам Советской Армии







